

見面鬥嘴 句句到肉 笑爆嘴

志偉指林敏聰票少難當視帝

香港文匯報訊(記者 達里)年度馬拉松式籌款節目《歡樂滿東華》昨日凌晨順利完成,今年善款籌得126,888,888元,成功打破去年紀錄123,988,888元。表演項目方面,以汪明荃與羅家英演出的折子戲《紫釵記之陽關折柳》籌得最多善款為389萬元。蓋鳴暉、吳美英演出的《蝶海情情之璇宮合浦》則有363萬元。由譚詠麟率領聲夢學員的序幕表演就籌得100萬元。林敏聰(阿聰)憑《下流上車族》成為視帝熱門之一,但曾志偉就潑冷水指阿聰票數最少,兩人又搞笑互整,志偉還輕輕掌摑老友嘴巴。

憑《下流上車族》成為視帝熱門的林敏聰,前晚率領同劇演員獻唱劇集主題曲《一家人》,演出後阿聰獲總經理曾志偉支持,又與另一視帝熱門陳山聰合照。阿聰與志偉每次見面都會「鬥嘴」,阿聰早前指志偉「人間蒸發」不理他,前晚出現是良心發現,志偉就笑言:「蒸發完凝固完就出返來,今次做善事啦。」對於阿聰投訴沒人邀請他出席台慶頒獎禮,又不知遊戲規則,志偉笑道:「邀請他就會贏?認識他幾十年,他是請都不會出現,他要請自來的,今次做善事見他出來唱歌,就證明他山窮水盡。」

志偉又笑稱不用理會頒獎禮遊戲規則,只要賄絡總經理就可以,阿聰聞言即取笑志偉,說:「不用賄絡了,請個高响模特兒返來,他就會自動擠上去。」志偉隨即輕輕掌摑老友嘴巴。再問二人見面是否就視帝傾搨數,志偉說:「從來沒有傾過,今年我們用新例是抽獎的,看他入不入到十強,據我所知他的票數是最少,因為大家見到有『林』字就撕掉張票。」

譚校長樂意提攜聲夢同學

二人爭鋒相對一輪後,阿聰終於「講人話」認真地說:「如果不是志偉找我做,我想這一世都不會拍電視劇,但老友叫到就幫手,我都是求其做,總算沒有失禮,現在我都可以拍拍胸脯走人。」志偉笑指對方求其做也想像視帝,相信阿聰的「人話」也練了很久。至於志偉是否親自請譚詠麟來演出,他表示對方貴為樂壇「校長」,當然會提攜一班聲夢同學。

陳山聰、張曦雯(Kelly)、趙希洛、胡諾言和林子善為《東華》跑步籌款,合力完成6公里路程。山聰大讚Kelly有跑步潛質,Kelly就笑言雖然只跑了一公里路,但已是她人生中跑得最長的一次。提到山聰與林敏聰兩位視帝勁敵碰頭,他說:「不是勁敵,阿聰一定贏。(對方不去頒獎禮。)我不相信,他拿了民選視帝,再獲TVB視帝都好正常。」

此外,《香港小姐再競選決賽》的冠、亞、季军何沛珈、李芷晴及陳德鈺穿上bra top短褲,在戶外抵受寒風淋冰水籌款。事後李芷晴稱3日前仍發燒,擔心趕不及康復演出,而何沛珈在再選美前也病過兩星期,所以演出有服用感冒藥打底,她說:「淋冰水時我只聽到自己的尖叫声,想不到拍檔都好落地淋,覺得有被人突襲的感覺。」李芷晴被取笑胸口全部裝滿冰粒,她說:「難怪愈來愈凍,原來心口收埋好多冰。」至於會否覺得淋冰水籌款很殘忍,她們三人當初以為是冰桶挑戰只淋一次,後來才知道要一直淋,但為慈善也無所謂。



林敏聰與志偉相識多年,老友鬼鬼。



今年籌得善款數字成功打破去年紀錄,成績令人鼓舞。



前晚「打砂煲爆善款」項目十分精彩。



陳山聰(中)率領張曦雯、胡諾言及趙希洛等跑步籌款。

為黃嘉樂送上祝福 林子善堅決不離巢

香港文匯報訊(記者 達里)林子善對好兄弟黃嘉樂宣布離巢送上祝福,希望對方前程錦繡,他說:「我經常講錯說話,所以沒有太多回應,之前跟三哥(嘉樂)在公司也沒合作過,所以都不會可惜,但我們『鐵馬幫』是經常見面吃飯,雖然我們想鐵馬家族再合作,但很早就知道沒有機會,因為大哥(鄭嘉穎)已不在公司。」

子善稱會尊重嘉樂離巢決定,知道唐詩詠最擔心對方,問子善會否嘉穎、詩詠等離巢往外闖,他說:「不會,我從來沒有動搖過,我在公司工作好開心,好喜歡和幕後同事合作的氣氛,所以我不會離開。」



林子善表示熱愛無錢。

林志玲盼兒圓丈夫足球夢

香港文匯報訊(記者 文芬)今晚世界盃16強日本硬撼克羅地亞,早前日本爆冷以2比1逆轉擊敗西班牙,驚濤駭浪地晉級。台灣名模林志玲老公AKIRA表現十分激動,開心發文慶祝,持續為日本隊打氣。林志玲與日本「放浪兄弟」成員AKIRA於2019年結婚後,育有1子,AKIRA不單是球迷,原來小學三年級至高中畢業一直都是足球部的成員,高中也是以「足球特长生」身份入學。後來發現競爭太大,才轉型在音樂方面發展。夫妻倆已引導兒子對足球產生興趣,林志玲更希望兒子有機會完成丈夫的足球夢。



林志玲與AKIRA皆望子成龍。

李施嬅赴菲律賓頒獎

香港文匯報訊(記者 子棠)李施嬅日前應邀出席菲律賓馬尼拉舉行的《2022 Asian Television Awards 亞洲電視大獎》,除獲得提名「亞洲電視大獎」,更聯同越南男明星J擔任頒獎嘉賓。首度擔任頒獎嘉賓的施嬅即一口氣連領五個獎項,她說:「親手將個獎交界得獎嘉賓感覺好興奮,可能感受到現場觀眾的熱情與興奮,菲律賓現場觀眾真係好high、energy爆燈!雖然今次我被提名獎項落空,但今次經驗都已經覺得好滿足。另一個開心位係見到袁偉豪及張寶兒,遠方工作見到熟悉面孔倍感親切。」



李施嬅(中)在頒獎禮上遇到袁偉豪及張寶兒夫婦。

五月天 劉若英星洲舞台重逢



劉若英與五月天在新加坡演唱會上難得碰頭。

香港文匯報訊(記者 文芬)五月天前日(3日)在新加坡國家體育場與久等了兩年多的歌迷相見,五月天「連本帶利」地獻上雙重好禮,首唱新曲《你的神曲》與拿獎光棒的4萬名歌迷大合唱,也邀請了劉若英擔任嘉賓,五月天和劉若英各自完成歐美巡演後,在新加坡聚首,帶給歌迷們最溫暖的感動。看到滿場歌迷熱情回應,劉若英透露2001年第一次擔任五月天的演唱會嘉賓就是在新加坡,沒想到這樣的天時地利人和一等就是21年,因此她也表示想要多唱些歌送給歌迷,就在歌迷熱烈的回應下,與五月天合作獻唱《各自安好》、《後來》,都讓歌迷聽得意猶未盡。

劉德華夫婦睇女兒校內表演

香港文匯報訊(記者 文芬)已經「登六」的劉德華不單出名工作勤力,並且顧家。近日劉德華夫婦就低調地參加了女兒學校活動,就算被人拍下來時,他亦沒有表現不快。據悉,10歲的劉向蕙近日有份參與學校的表演,劉德華化身小粉絲到場支持女兒,而太太朱麗儀亦有陪同老公現身。其實劉德華過往亦多次出席了女兒的校內活動。大家都覺得劉德華很低調但親切,而且完全看不出他已經61歲了。



劉德華身為忙碌的星爺,還是十分稱職。網上圖片。

炎明熹獲讚唱歌進步快 回敬稱胡鴻鈞為「暖男」

香港文匯報訊(記者 子棠)吳若希(Jinny)、胡鴻鈞(Hubert)、謝東閔、JW王灝兒及一眾年輕聲夢歌手炎明熹(Gigi)、姚焯菲(Chantel)、鍾柔美(Yumi)、詹天文(Windy)、何晉樂等前晚參與《博愛青年音樂會》,為資助基層青少年發展音樂潛能的博愛青年音樂基金籌募經費。大會更邀得中聯辦新界工作部副處長李鑫宇、元朗區議會主席沈豪傑及元朗民政事務助理專員陳栢榮擔任主禮嘉賓。而Hubert更成為當晚的話題人物,獲Gigi稱讚是「暖男」,又大方指不介意為Jinny與盛傳不和的許廷鏗(Alfred)同台合唱。

Gigi和Hubert當晚演唱了二人的合

唱歌《愛是帶種缺陷的美》,唱畢後Hubert還大讚Gigi進步神速;對此Gigi表示非常震驚,回敬稱讚對方是「暖男」,期望再有合作機會,又搞爛Gag說:「我們曾在《聲生不息》碰面,惜未能有太多交流,今晚再遇上,有7日不見如隔一周的感覺,所以我剛剛跟他說像有十年沒見了!」

談到聖誕節將至,Gigi和Chantel都心繫After Class的兩位好姊妹Yumi及Windy;Gigi未有計劃買聖誕禮物給自己,但就希望送禮物給After Class成員,而Chantel亦稱會向每位成員送上親手寫的聖誕卡及跟大家玩交換禮物,並希望能與《聲夢》學員一起慶祝,至於正日當天就與家人同歡。



GiGi炎明熹在台上獻唱,歌聲動人。

開全女班聖誕派對 蔡思貝無預胡鴻鈞



何廣沛與蔡思貝昨日出席腦退化症商場活動。



胡鴻鈞之前多在內地工作。網上圖片。

行。問到排開男友胡鴻鈞可有約她過聖誕?思貝坦言對方在內地工作半年,近日已回港,都有約見面食飯了解大家的近況。問到何時才公開戀情?思貝就笑着避談,只稱大家是好朋友,又稱聖誕要練跑,想參加馬拉松。她又稱聖誕會與一班好姊妹開派對,可以收到更多禮物,但只約胡鴻鈞一個的話,就只有一份禮物。說到他可加入一起開派對?思貝笑說:「我哋全女班,如果佢一個男仔加入唔好玩,好唔夾。」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)蔡思貝、何廣沛,應屆港姐林鈺洵、梁超怡及落選佳麗徐麟,昨日到九龍塘出席一個聖誕慈善活動揭幕禮,為腦退化症患者獻上祝福。

台上蔡思貝透露婆婆近年患上腦退化症,之前更險些誤飲消毒酒精。思貝受前時婆婆原本是個活潑,並會教她婆婆太極及做義工的長者,但可能因疫情關係經常困在家中,少接觸人群而有影響。她指婆婆雖然是獨居,但和及媽咪住得很近,方便她們輪流照顧。問到她可怕有遺傳?思貝說:「最重要係過好人生,唔好令自己後悔,如果將來真係有事,到時再算。」

近日正在休息的思貝,坦言都想出埠旅行,但最後還是決定留港過聖誕,希望可以多儲錢,因她有個心願是請全家人去旅行。問到排開男友胡鴻鈞可有約她過聖誕?思貝坦言對方在內地工作半年,近日已回港,都有約見面食飯了解大家的近況。問到何時才公開戀情?思貝就笑着避談,只稱大家是好朋友,又稱聖誕要練跑,想參加馬拉松。她又稱聖誕會與一班好姊妹開派對,可以收到更多禮物,但只約胡鴻鈞一個的話,就只有一份禮物。說到他可加入一起開派對?思貝笑說:「我哋全女班,如果佢一個男仔加入唔好玩,好唔夾。」